

## «Доцатая кривда», или ещё раз про «нелюбовь к Наполеону»

20 июля 2008 г.

В последнее время в средствах массовой информации всё активнее муссируется тема «полезности» влияния на умы потомков победителей во Второй мировой войне, жителей Черняховска и прочих доски позора агрессору, захватчику и авантюристу Наполеону, навязанной вопреки воле жителей города, без проведения какого-либо подобия референдума, которая установлена на одном из домов по улице Пионерской, хотя дом этот никакого отношения к Наполеону не имеет. Мне бы хотелось сразу предупредить вдумчивого читателя, что я не собираюсь брать на себя отвратительную роль «защитника» тирана, «агрессора России и всей Европы». Более того, я никогда не являлся не то, что поклонником какого-нибудь импортного императора, более того, считаю более чем справедливым прозвище Николая II — Кровавый Николашка. Не поэтому ли, несмотря на все старания администраторов сайта, на котором во всю идёт интернет-голосование «Имя России» после упорной борьбы Иосиф Сталин занимает первое место, а Владимир Ильич Ленин второе? Как известно, история — глубоко политизированная наука, и в ней правит власть имущий. История сплошь и рядом содержит субъективные и весьма пристрастные мнения, и в последнее время, в очередной раз история, стараниями отдельных граждан, превращается в фальшивую беллетристику. Яркий тому пример — установка «доски позора» Наполеону в Черняховске. «Но кто бы ни пытался вычёркивать из Истории имена, вымарывать либо «перекрашивать» факты — рано или поздно она всё расставляет на свои места, всем воздаёт по заслугам, а тайное становится явным».

Не только с подачи коммунистов города, но и с подачи ветеранов (многие из которых являются коммунистами), думающих граждан города доска называется не «памятной», а «позорной» по определению, в прямом смысле этого слова — «позор тем, кто вешает такие доски врагам России». Память человеческая помнит не только хорошее, но и самое плохое и чёрное не забывает. И не важно, что написано на такой «доске позора», ведь сокрушитель, неумолим сам факт её существования на стене дома. И не может быть она информационной. Информационной может быть табличка с названием улицы и номером дома. Но никак не с содержанием портрета захватчика моей страны. Этим бронзовым знаком зафиксировано раболопское отношение к факту завоевания Наполеоном всей Европы. Факт, для нас безрадостный. И с какой целью напоминать ежедневно, давить на психику этой безрадостной наполеоновщиной, как-будто других поводов в городе нет. Спустя век, здесь же была разгромлена гитлеровская военная машина. Так что земля эта для нас, так или иначе связана с героической освободительной войной народов населявших Российскую империю и, в несравнимо большей степени — народов населявших Советский Союз. И моя задача — довести до подрастающего поколения реальный ход тяжелейших и кровопролитных боёв за независимость моей Родины. Именно из этой исконно русской земли (Поруссия-Пруссия-земля под градом Калинина) выросли уже после последней войны четыре поколения русско-говорящих людей. И если так дело дальше пойдёт (с установкой таких «досок позора»), не далеко до повторения таких событий. А для этого подрастающему поколению (не просто, но досконально) необходимо знать светлую правду о своей истории. Но уж точно не по наскальным надписям поминающих наших врагов.

Теперь о тексте памятной доски проработителю Наполеону.

Сам факт наличия такой доски ещё более «перекрашивает» историческую правду в глазах подрастающего поколения. Ну не было в нашей истории Жуковых, Рокоссовских, Чапаевых, Суворовых, Салтыковых, Александров Невских. Ничего потомкам рассказать, кроме как о иностранных императорах. Какая мне разница, как улица Пионерская называлась ранее. Это чуждое, захватническое название. Для

того, чтобы захватить славянское поселение на месте Черняховска рыцарям-крестоносцам потребовалось триста лет!!! А сколько здесь были до этого рода поруссов — официальная история сама теряется в догадках. Обо всём этом в надписи ни сказано ни слова. Ни барельефа наших героев, ни даже герба. Зато упоминается фамилия полководца, «благодаря» которому, русская армия не переставала с позором отступать, и под руководством которого, не была выиграна ни одна битва.

И где здесь, господа хорошие, здравница русскому оружию и воину-освободителю? Ни одной фамилии, напоминающей фамилию, ну хотя бы гражданина СССР! Где здесь патриотичность, и любовь к простому народу? Всё что написано на этой доске — написано с нижайшем почтением об ошибке великого Бонапарта, который в угоду своим амбициозным планам, погубил на полях сражений в России огромное число граждан нашей страны и наших солдат! А ниже несколько ос, которые продолжают жалить граждан этого города спустя столько лет. Я не очень хорошо понимаю, почему для Европы — Наполеон (особенно для Франции) национальный герой. Но я не понимаю, почему он для России должен быть им же, по воле кучки людей. Если кого и славить — так это русского по духу человека, сумевшего противостоять агрессору. Не от того ли на барельефе Суворова такой печальный вид у императора, с головой, повернутой в сторону Москвы, мол, ну и глупые вы люди, русские — сначала меня разбили, а теперь сами мне свою страну сдаёте, вон уже и Москву в пепелище вижу. Остаётся только догадываться, сколько денег из городского бюджета было потрачено на этот «шедевр». Чем памятник партизанам, павшим во Франции ставить, лучше бы создал бы памятник узникам концлагерей. Были и такие на территории Черняховского района. Но видимо, во Франции и Исландии прикормка нынче художникам лучше. А то, что кто-то нынче награды получает из рук президентов, так ведь и мальчики гитлерюгенда из рук фюрера тоже шоколадки с железными крестами получали. Народные ли эти награды?

Что касается экспертиз всяких, со страшными названиями больших организаций, я хочу напомнить о таком человеке, как Альберт Эйнштейн — его докторская работа была признана ошибочной, а Нобелевскую премию он получил за уточнение некоторых моментов фотоэффекта (которые Столетов гораздо раньше его открыл). Так что, не примет простой народ эту римскую доску позора. Ведь не надо иметь семи пядей во лбу, чтобы понять — она разделяет наше общество, по римскому афоризму «Разделяй и властвуй». Вы, защитники доски позора, к этому стремитесь?

И висит эта доска позора нашу власть, и что хуже — наш народ и наших ветеранов. И не только в нашем городе есть такие доски позора. В Багратионовске например, в кровопролитной битве при Прейсши-Эйлау погибло более чем 30 тысяч доблестных русских воинов. И ничего. Никого не задевает, всё отлично.

Если идти дальше, то надо бы поставить сотни других досок и памятников Гитлеру, Герингу, Гимлеру, Муссолини, Ямамото. Ещё бы не плохо поставить памятники Алену Даллесу и Монтоммери. Отдельный обелиск поставить американским лётчикам, сбросившим атомные бомбы на Хиросиму и Нагасаки. А заодно, по всей России, давайте начнём выпуск сигарет «Русшиш швайн», водки «Власовка» и кексиков «Зиг хайл!» Ведь было же такое? Было. Ну и что. Это всего лишь информационные надписи и торговые марки. Ведь есть же в Европе массовые факты, среди военнослужащих Бундесвера, когда в подразделениях во всю стену вывешивается фашисткая символика, портреты фюрера, выполнение приветствий в духе третьего рейха? Чего нам ждать? Давайте тоже как попки повторять за, так называемой, Европой эти же нацистские замашки. В конце концов, теоретически, ведь можно же продать родную мать? Или Родину.

И только многие сотни тысяч русских солдат, лежа в братских, и подчас, безымянных могилах взывают к нашей

совести: «Мы спасли нашу страну потомки! Что же вы делаете с памятью о нашем подвиге?»

В установке доски позора просматривается историческая ложь. Наполеон бежал из нашей страны, был разбит наголову, а в Тельзите его местный трактирщик чуть взашей не вытолкнул из заведения — Наполеону нечем было расплатиться. Историческая правда на этой доске будет изображена тогда, когда Наполеон на ней будет замученный, с диким отчаянием в глазах, когда его солдаты за его спиной будут проклинать его, и над ними всеми будет возвышаться Михаил Кутузов (а не пришелец с ломанным русским языком Барклай).

Такое лживое напоминание о бывшей трагедии ничего, кроме возвеличивания захватчика Наполеона — не принесёт. Доска эта — банальна и бездарна, ничему не учит, и ни к чему не призывает. По праву доска называется «доской позора». А истинное золото этого города — его люди, стоявшие при становлении Черняховска — с каждым днём становятся всё большей достопримечательностью и редкостью — уходят от нас в забвение и нищете. И хотелось бы, чтобы такие «псевдопроизведения» искусства, в моём городе никогда больше не появлялись.

У нашего города уже сейчас есть масса интересных мест для туристов. Почему им нужно показывать, как наша власть почитаем наших врагов? Почему на это власти должны тратить городской бюджет? Почему бы власти из собственного кармана не вешать подобные «доски позора»? И при этом внизу пометать: «Оплачено из средств мера», чтобы экскурсоводам не краснеть. Черняховск может быть включён в целый ряд региональных маршрутов, в том числе, и в тур-реестр «По местам славы русского оружия освободительной войны под руководством Михаила Кутузова», «По местам боевой славы советских бойцов во Второй мировой войне».

Доска позора подверглась девятикратно народному суду неизвестными народными защитниками!

Если нравится вам господа, Наполеон, ну прибежите эту доску у себя дома, зачем весь город в глазах туристов позорить? Какой ещё вам протест нужен, чтобы эту доску позора анафеме предать?

И совершенно не важно, что рядом стоит памятник Барклаю-де-Толли — это не народный памятник! Этот памятник, опять же, вопреки мнению горожан был поставлен на частные деньги. И не говорите мне, что жители нашего города собрали добровольно 6 миллионов рублей! И вместо царских иностранных генералов, лучше бы поставили ещё один памятник Ивану Даниловичу Черняховскому, которому, не так давно, исполнилось 100 лет. Почему бы и нет? В отличии от Барклая, Иван Данилович жизнь свою положил за советский народ. И сквер бы преобразился, обрёл, наконец, эстетичный вид, и в целом был бы довершён историко-мемориальный комплекс, где вечно кипучий Ильич, соседствовал рядом с вечно молодым и непреклонным сыном нашего народа Черняховским, заняв предопределённой ему историей и народной памятью место. Я думаю, что этот политический ход и вместе с тем культурно-хозяйственное действие лучше, честнее и полезнее, чем навязывание предателей при самых «благих» намерениях.

С уважением, Валерий Шипков

Информация статьи представлена с официального сайта черняховских коммунистов <http://www.kprf-region39.narod.ru/> Ссылка на исходный материал обязательна.

## «Гиперсмертность (Из доклада, подготовленного для ООН)

### Пока власть празднует

Ученые определили новый, тревожный феномен, изучая демографические тенденции РФ за последние 20 лет. Тяжелый демографический кризис, переживаемый страной, определен страшным выражением «гиперсмертность», обозначающим высокую смертность среди трудоспособного населения в мирный период.

В докладе, подготовленном для ООН профессором МГУ Валерием Елизаровым, говорится: «В сравнении с большинством стран с подобным уровнем экономического развития в РФ смертность среди трудоспособного населения в 3-5 раз выше».

В абсолютном выражении это означает, что к 2020 году работающее население страны будет сокращаться на миллион человек каждый год. В социальной сфере это приведет к катастрофе. Если сейчас отношение числа неработающих к работающим 650 на тысячу, то к 2020 году это отношение составит 900 к тысяче.

Ученые отмечают, что подобные демографические тенденции впервые наблюдаются в стране, не переживающей последствия большой войны. Во время войны умирают молодые люди. Это то, что происходит сейчас в РФ.

В РФ наблюдается резкий (в 370 раз) рост количества смертей от СПИДа. В 2007 году от этой болезни умерли 407 тысяч человек. 1,3 миллиона зараженных — из них 44% женщины в детородном возрасте.

Объяснением демографического кризиса является 20-летний период реформ. В докладе говорится: «В этот период часть населения, живущего за чертой бедности, выросла в несколько раз. Это повлекло за собой распространение пороков, связанных с бедностью, — алкоголизм, курение, плохое питание, уклонение от получения медицинской помощи, постоянный стресс».

В 2005 году 150 тысяч жизней могли быть сохранены в случае, если медицинская помощь была бы экономически и географически доступна.

Большой проблемой является алкоголизм. Каждая третья смерть среди мужчин связана с алкоголизмом. От алкоголизма ежегодно умирают 426 тысяч человек. Он является причиной смерти 29% мужчин и 17% женщин.

Шумиха, поднятая правительством вокруг этой проблемы в прошлом году, привела лишь к тому, что отпуск по беременности увеличен до 18 месяцев и социальные льготы при рождении второго ребенка могут достигнуть 9 тысяч долларов. Однако население РФ сокращается не только из-за низкой рождаемости, а из-за комплекса социально-экономических проблем, прежде всего нищеты и неадекватной системы здравоохранения, которые требуют немедленных политических решений.

Информация статьи представлена с официального сайта КПРФ <http://www.kprf.ru/> Ссылка на исходный материал обязательна.

Редакция приглашает к сотрудничеству распространителей, авторов статей, рекламодателей. Редакция с благодарностью примет спонсорскую помощь от населения.

Адрес редакции: 1-ый пер. Чапаева, д. 25  
Главный редактор: Валерий Шипков.  
Тел.: 8(911)859-33-54  
Эл. почта: <mailto:kprf-region39@narod.ru>  
Сайт: <http://www.kprf-region39.narod.ru>

Подписано в печать: 9:41 23 августа 2008 г.  
Тираж: 180 экз.  
Газета распространяется бесплатно.  
Улицы распространения: ул. Линейная (1, 2, 3), пер. Энергетический, ул. Гусевское шоссе, ул. Железнодорожная, пл. И. Д. Черняховского

За материалы рекламного характера редакция ответственности не несёт. Рекламные материалы помечены надписью «Частная реклама». В соответствии с Законом РФ «О печати» печатные издания тиражом до 500 экз. не подлежат государственной регистрации.